

नवरात्र

चैत्र नवरात्रे आज से शुरू हो गए हैं। साथ ही नववर्ष का भी आगाज़ हुआ है और विक्रमी सम्वत 2075 शुरू हुआ है। प्रदेश के विभिन्न शक्तिपीठों सहित अन्य मंदिरों में सुबह से ही भक्तों का तांता लगा रहा। आज पहले नवरात्र पर मां दुर्गा के शैल पुत्री स्वरूप की पूजा की जा रही है। मां दुर्गा के पांच प्रसिद्ध शक्तिपीठों चामुंडा देवी, ज्वाला जी, बज्रेश्वरी देवी, चिंतपूर्णा और नयना देवी में नवरात्र पर्व को लेकर विशेष पूजा अर्चना व हवन यज्ञ चल रहे हैं। मंदिरों को आकर्षक ढंग से सजाया गया है और सुरक्षा के विशेष प्रबंध किए गए हैं।

बधाई

इस बीच राज्यपाल आचार्य देवव्रत, मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर और मंत्रिमण्डल के सभी सदस्यों ने प्रदेशवासियों को नववर्ष विक्रमी सम्वत 2075 और नवरात्र की शुभकामनाएं दी हैं। विधानसभा अध्यक्ष राजीव बिंदल, सांसद अनुराग ठाकुर व राम स्वरूप शर्मा ने भी इस अवसर पर लोगों को बधाई दी है।

अनुराग

इस बीच सांसद अनुराग ठाकुर ने भारतीय नववर्ष और नवरात्र के अवसर पर आज हमीरपुर स्थित गौशाला जमलीधाम में गौ, गंगा, गौरी अभियान का शुभारम्भ किया। इस मौके करीब 35 गांवों की एक सौ 8 कन्याओं का पूजन किया गया। अनुराग ठाकुर ने कहा कि केन्द्र सरकार द्वारा शुरू किए गए बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ, गौ रक्षा और गंगा संरक्षण अभियान में अब आम जनमानस की सहभागिता भी सुनिश्चित हो रही है। उन्होंने कहा कि बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ अभियान शुरू होने के बाद शून्य से 6 वर्ष तक के आयुवर्ग में ऊना व हमीरपुर ज़िले में लिंगानुपात में काफी सुधार आया है।

सुरेश भारद्वाज

शिक्षा मंत्री सुरेश भारद्वाज ने कहा है कि प्रदेश में शिक्षा का स्तर उठाने व गुणवत्तायुक्त शिक्षा के लिए अनेक प्रयास किए जा रहे हैं। ठियोग विधानसभा क्षेत्र के मैलन में आज उन्होंने कहा कि शिमला ज़िले के ऊपरी क्षेत्रों में पर्यटन व धार्मिक पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए सरकार द्वारा प्रभावी कदम उठाए जाएंगे। इस मौके विधायक राकेश सिंघा के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमण्डल ने शिक्षा मंत्री से भेंट की। सुरेश भारद्वाज ने जड़ोल पंचायत की प्राथमिक पाठशाला खनेटी के मुरम्मत कार्य के लिए 2 लाख रुपए देने की घोषणा भी की।

परमार

स्वास्थ्य व परिवार कल्याण मंत्री विपिन परमार ने कहा है कि सरकार समाज सेवा और सामाजिक सरोकारों के कार्यों से जुड़ी समाज सेवी संस्थाओं को हर संभव सहयोग के लिए प्रयासरत है। वे कल शाम पालमपुर के फरेड़ में आयोजित एक कार्यक्रम में बोल रहे थे। विपिन परमार ने कहा कि स्वयं सेवी संस्थाओं का समाज के लिए सराहनीय योगदान है और इन्हें बेसहारा जानवरों के समाधान के लिए भी आगे आने की ज़रूरत है। उन्होंने कहा कि गौसदन बनाने के लिए अच्छी संस्थाओं को एक रुपए पट्टे पर ज़मीन उपलब्ध करवाई जाएगी।

वीरेन्द्र कंवर

ग्रामीण विकास मंत्री वीरेन्द्र कंवर ने कहा है कि ऊना में टकोली के ऐतिहासिक व प्राचीन तालाब का सौंदर्यकरण किया जाएगा। टकोली में आज एक जनसभा में उन्होंने कहा कि अगले एक वर्ष के भीतर इस योजना को पूरा करने का प्रयास किया जाएगा ताकि क्षेत्र में सिंचाई सुविधा उपलब्ध हो सके। विधायक बलवीर चौधरी भी इस मौके मौजूद रहे।

सरवीण चौधरी

शहरी विकास मंत्री सरवीण चौधरी ने मेलों की प्राचीन परम्पराओं और संस्कृति को संजोए रखने पर बल दिया है। शाहपुर विधानसभा क्षेत्र की प्रेई पंचायत में कैरी छिंज मेले में कल एक जनसभा में उन्होंने कहा कि मेले प्राचीन संस्कृति के संरक्षण में अहम भूमिका निभाते हैं। सरवीण चौधरी ने कहा कि पंचायत में विकास कार्यों के लिए धन की कोई कमी नहीं आने दी जाएगी।

.....